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	Νάξος  8/5/2020
Αριθ.   Πρωτ. 3737

	ΕΛΛΗΝΙΚΗ    ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΓΕΝΙΚΟ   ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  - ΚΕΝΤΡΟ  ΥΓΕΙΑΣ  ΝΑΞΟΥ

------------------------------------------------------

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
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	ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ
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	ΤΑΧ.  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  :  Χώρα  Νάξου,  Τ.Κ. :  84300
ΤΜΗΜΑ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
Πληροφορίες:Αθ.Σαρρή 
Τηλέφωνο: 22853 60506
FAX: 22853 – 60650 

e-mail=sarri@naxoshospital.gr

	
	

	ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΕΙΔΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Μ.Χ. ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ – Κ.Υ ΝΑΞΟΥ. 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΌΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ 4.000,00€ ΧΩΡΙΣ ΤΟ Φ.Π.Α.


       Παρακαλούμε όπως μας κάνετε μια προσφορά στο fax (22853-60650), μέχρι και την Δευτέρα 11/5/2020, λόγω του επείγοντος  για την προμήθεια των κάτωθι ειδών ατομικής προστασίας, προϋπολογιζόμενου κόστους 4.000,00€ χωρίς το Φ.Π.Α.   και συγκεκριμένα: 
	Α/Α
	ΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΥΛΙΚΟ 
	ΠΟΣΟΤΗΤΑ

	1
	Μάσκα υψηλής προστασίας FFP2 με βαλβίδα να διευκολύνει την αναπνοή απελευθερώνοντας την υγρασία από το εσωτερικό της μάσκας. Να τοποθετείται ασφαλώς και να εφαρμόζει σωστά στο πρόσωπο. Να προσφέρει την κατάλληλη προστασία από ιούς (H1N1 - SARS - Γρίπη των πτηνών) και μικρόβια σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας σε ελεγχόμενους χώρους (νοσηλεία λοιμωδών περιστατικών) και να φέρει πιστοποιήσεις για την καλύτερη δυνατή προστασία από υγρά, στερεά και αέρια..
	300 τεμ

	
	Φόρμα μιας χρήσης τύπου TYVEK 
 Να είναι πιστοποιημένη με την προστασία EN14126 ενάντια στους μολυσματικούς παράγοντες.

Ζητείται ολόσωμη φόρμα πιστοποιημένη να προστατεύει ενάντια σε μολυσματικούς ιούς συμπεριλαμβανομένου του Έμπολα.

Να προσφέρει υψηλή προστασία ενάντια στα χημικά και την σκόνη. Να είναι κατασκευασμένη από λεπτό ύφασμα με ενισχυμένες ραφές που να το καθιστά αποτελεσματικό εμπόδιο για τις χημικές ουσίες. Να είναι εργονομικά σχεδιασμένο για ανεμπόδιστη κίνηση, άνεση και να αναπνέει το σώμα του χρήστη.

Προδιαγραφές 

· Μίας χρήσεως

· Ενισχυμένες ραφές

· Αναπνεύσιμη

· Εξαιρετική χημική προστασία

· Υψηλή αντοχή στην τριβή και τα σκισίματα

· Ολόσωμη φόρμα με λάστιχο στην κουκούλα, τους καρπούς, τους αστραγάλους και την μέση.

· Φερμουάρ 2 κατευθύνσεων

· CE πιστοποίηση:

    Πιστοποιημένη με:

        EN14126 – Μολυσματικοί παράγοντες

        EN13982-1 – Ξηρά σωματίδια

        EN1149-1 – Αντιστατική προστασία
	200 τεμ

Διάφορα Μεγέθη


Σας γνωρίζουμε ότι: 
Σε περίπτωση όπου προσφέρονται ποσότητες μικρότερες της συνολικής ζητούμενης ποσότητας κάθε είδους, τότε θα υπάρξουν τόσοι μειοδότες όσοι απαιτούνται για να συμπληρωθεί η συνολική ζητούμενη ποσότητα κάθε είδους.
· Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι 90 ημερολογιακές ημέρες από την κατάθεση της εκάστοτε προσφοράς.
· Η κατακύρωση της προμήθειας θα γίνει, ανά είδος και σε όσους μειοδότες απαιτηθεί προκειμένου να συμπληρωθεί η συνολική ζητούμενη ποσότητα.

· Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά  βάσει τιμής, ανά είδος. 
· Το Γενικό Νοσοκομείου – Κ.Υ. Νάξου  διατηρεί το δικαίωμα να προβεί στη διαπραγμάτευση της προσφερόμενης τιμής με την μειοδότρια εταιρεία.  Σε περίπτωση που υπάρχουν ισότιμες  ή ισοδύναμες προσφορές τελικός μειοδότης επιλέγεται ο μειοδότης που προκύπτει κατόπιν  διαπραγμάτευσης, αφού κληθούν όλοι οι προσφέροντες  που είχαν ισότιμες ή ισοδύναμες προσφορές.
· Η πληρωμή των προμηθευτών θα πραγματοποιείται εντός προθεσμίας  εξήντα (60) ημερών από τη λήψη  του τιμολογίου, την έκδοση από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής πρακτικού παραλαβής και καλής εκτέλεσης σύμφωνα  με τους όρους της σύμβασης, με προϋπόθεση την προσκόμιση φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας καθώς και τυχόν όποιου άλλου εγγράφου ζητηθεί από την Οικονομική Υπηρεσία.
· Η πληρωμή θα πραγματοποιείται μετά από τη θεώρηση του σχετικού χρηματικού εντάλματος από την αρμόδια Υπηρεσία του Γενικού Νοσοκομείου -Κ.Υ. Νάξου.
· Η πληρωμή του αναδόχου  θα πραγματοποιηθεί με το 100% της συμβατικής αξίας μετά την οριστική  παραλαβή των ειδών.
· Η πληρωμή του συμβατικού τιμήματος θα γίνεται με την προσκόμιση των νόμιμων παραστατικών και δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 200 παρ. 4 του ν.4412/2016, καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από την αρμόδια υπηρεσία που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή.
· Στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη  συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. , για την παραλαβή των ειδών στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης (παρ.5 περ α΄του άρθρου 95 του ν.4412/2016).
· Ο Ανάδοχος επιβαρύνεται με παρακράτηση φόρου εισοδήματος σύμφωνα με τις ισχύουσες  διατάξεις (Ν.2283/94, ΦΕΚ 151/Α/94, όπως εκάστοτε ισχύει).
· Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.)  επί της αξίας των τιμολογίων βαρύνει το Γενικό Νοσοκομείο- Κ.Υ. Νάξου.
· Κατά τα λοιπά ισχύουν οι διατάξεις του Ν.4412/2016, όπως τροποποιούμενος ισχύει. Προσφορές που ζητούν απαλλαγή τους από τις παραπάνω επιβαρύνσεις, δεν θα γίνονται δεκτές. 
· Η σύμβαση θεωρείται ότι έχει εκτελεστεί όταν ολοκληρωθεί η παράδοση των ειδών, γίνει η  αποπληρωμή του συμβατικού τιμήματος και εκπληρωθούν οι τυχόν λοιπές συμβατικές υποχρεώσεις στα πλαίσια καλής λειτουργίας των ειδών, από τα συμβαλλόμενα μέρη.
· Η παράδοση των ειδών θα πρέπει να γίνει άμεσα – το αργότερο εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών – από την υπογραφή της σχετικής ανάθεσης. Ο χρόνος παράδοσης μπορεί να παραταθεί κατόπιν αιτιολόγησης από τον προμηθευτή με την σύμφωνη γνώμη της Υπηρεσίας μας.
· Η παράδοση των ειδών θα γίνει στο κτίριο του Γενικού Νοσοκομείου – Κ.Υ. Νάξου.
· Τα έξοδα μεταφοράς των ειδών  επιβαρύνουν τον προμηθευτή.
Επίσης παρακαλούμε όπως τα προσφερόμενα είδη να είναι άμεσα διαθέσιμα  και σύμφωνα με τις προδιαγραφές που ορίζονται στο παρόν αίτημα προσφοράς.

     Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ                                                                Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ
     ΣΑΡΡΗ  ΑΘΑΝΑΣΙΑ                                                    
ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΥ ΚΑΛΛΙΤΣΑ 
